



**விவசாய மற்றும் பெருந்தோட்டக் கைத்தொழில் அமைச்சு**

**தென்னைப் பயிர்ச்செய்கைச் சபை**



## பதவி வெற்றிடங்கள்

**தென்னைப் பயிர்ச் செய்கைச் சபையில் கீழ்க்காணும் பதவி வெற்றிடங்களுக்காக இலங்கைப் பிரஜைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன**

**பதவி : பிரதிப் பொது முகாமையாளர் (நிர்வாகம் மற்றும் மனித வளங்கள் முகாமைத்துவம்)**  
**சேவை நிலையம் : தலைமையகம் - பதவி 01**

**தகைமை மற்றும் அனுபவம் :**

பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பட்டத்துடன் மனித வள முகாமைத்துவம்/ முகாமைத்துவம் பற்றிய பட்டப்பின்படிப்பு பட்டதாரியாக இருத்தல் அல்லது மனித வள/ முகாமைத்துவ துறையில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பட்டய தொழில்சார் நிறுவனமொன்றில் கிட்டிய அங்கத்துவத்தை பெற்றிருத்தல்.

அத்துடன்

அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தில் 15 வருடம் குறித்ததுறையில் முகாமைத்துவ (Managerial) மட்டத்தின் சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்.

**சம்பள வகுதி : HM 1 - 1**

**சம்பள அளவு : ரூ. 80,295/- (2,270 x 15) - 114,345/-**

**வயது :** 35 வயதிற்குக் குறையாத மற்றும் 55 வருடத்திற்கு மேற்படாது இருத்தல் வேண்டும். உள்ளக விண்ணப்பதாரிகளுக்கு கூடிய வயதெல்லை பொருந்தாது.

**A.**

**பதவி : பிரதிப் பொது முகாமையாளர் (செயற்றிட்டம் மற்றும் அபிவிருத்தி)**  
**சேவை நிலையம் : தலைமையகம் - பதவி - 01**

**தகைமை மற்றும் அனுபவம் :**

பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட விவசாயம் பற்றிய விசேட பட்டத்துடன் விவசாய விஞ்ஞானம்/ விவசாய செயற்றிட்டம் பற்றிய பட்டப்பின்படிப்பு பட்டதாரியாக இருத்தல்/ விவசாயத் துறையில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட செயற்றிட்ட நிறுவனத்தில் கிட்டிய அங்கத்துவத்தைப் பெற்றிருத்தல்.

அத்துடன்

அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் 15 வருடம் குறித்த துறையில் முகாமைத்துவ (Managerial) மட்டத்தில் சேவை அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்.

**சம்பள வகுதி : HM 1 - 1**

**சம்பள அளவு : ரூ. 80,295/- (2,270x15) 114,345/-**

**வயது :** 35 வயதிற்குக் குறையாத 55 வயதிற்கு மேற்படாது இருத்தல் வேண்டும். உள்ளக விண்ணப்பதாரிகளுக்கு கூடிய வயதெல்லை பொருந்தாது.

**பதவி : உதவிப் பொது முகாமையாளர் (நிதி) IIம் தரம்**  
**சேவை நிலையம் : தலைமையகம் - பதவி 01**

**தகைமை மற்றும் அனுபவம் :**

பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கணக்கியல்/ வர்த்தக விசேட பட்டதாரியாக இருத்தல் மற்றும் முகாமைத்துவ (Managerial) பட்டத்தில் 03 வருடம் குறித்த துறையில் சேவை அனுபவம்

**சம்பள வகுதி : MM 1-3**

**சம்பள அளவு : ரூ. 55925/- (1375 x 10) (1910 x 15) 98325/-**

**வயது :** 22 வயதிற்கு குறையாத மற்றும் 45 வயதிற்கு மேற்படாது இருத்தல் வேண்டும். உள்ளக விண்ணப்பதாரிகளுக்கு கூடிய வயதெல்லை பொருந்தாது.

**பொருள் தொடர்பான நிபுணர் - IIம் தரம்**  
**சேவை நிலையம் : லுனுவில - 01 பதவி**

**தகைமை மற்றும் அனுபவம் :**

பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இரண்டாந் தரச் சித்தியுடன் பெற்றுக் கொண்ட விஞ்ஞானமாணி விவசாய விசேட பட்டம்.

மற்றும்

பட்டத்தைப் பெற்றுக்கொண்ட பின்பு குறித்த பாடத்துறையில் 03 வருட சேவை அனுபவம்.

**சம்பள வகுதி : MM 1 - 1**

**சம்பள அளவு : ரூ. 53,175/- (1375 x 10) (1910 x 15) 95575/-**

**வயது :** 22 வருடத்திற்கு குறையாத மற்றும் 45 வயதிற்கு மேற்படாது இருத்தல் வேண்டும். உள்ளக விண்ணப்பதாரிகளுக்கு கூடிய வயதெல்லை பொருந்தாது.

**பதவி : தெங்கு அபிவிருத்தி அதிகாரி IIIம் தரம்**  
**சேவை நிலையம் : சேவையின் தேவைப்பட்டடப் பொருத்து நாடளாவிய ரீதியில்**

**பதவிகள் : 20**

**தகைமை மற்றும் அனுபவம் :**

முன்றாம் நிலை மற்றும் தொழில்சார் கல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில் நுட்ப/ தொழில்சார் நிறுவனத்தில் விவசாய துறையுடன் சம்பந்தப்பட்ட தேசிய தொழில்சார் தகைமை (NVQ) ஐந்தாம் (05) மட்டம் அல்லது அதற்கு மேல் மட்டத்தில் நிபுணத்துவ சான்றிதழை பெற்றிருத்தல்.

**சம்பள வகுதி : MA 2-3**

**சம்பள அளவு : ரூ. 31510/- (445 x10) (660x11) (730x10) (750x10) 58020/-**

**வயது :** 18 வயதிற்கு குறையாத மற்றும் 45 வயதிற்கு மேற்படாது இருத்தல் வேண்டும். உள்ளக விண்ணப்பதாரிகளுக்கு கூடிய வயதெல்லை பொருந்தாது.

(மேற்படி பதவி 01 - 05 வரை வாழ்க்கைச் செலவுக் கொடுப்பனவு ரூ.17800/- உட்பட பதவியுடன் சம்பந்தப்பட்ட அரசின் ஏனைய கொடுப்பனவுகள் உரித்தாகும்)

**வேறு நிபந்தனைகள்,**

சகல விண்ணப்பதாரிகளும்,

- இலங்கைப் பிரஜையாக இருத்தல் வேண்டும்.
- பதவிக்காக ஒப்படைக்கப்படும் வேலைகளை முறையாக நிறைவேற்றுவது போலவே நாட்டின் எப்பாகத்திலும் கடமையாற்றக்கூடிய உடல் மற்றும் உள தகைமையைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.
- சிறந்த நல்லொழுக்கம் உடையவராக இருத்தல்.

**விண்ணப்பங்கள் :**

- அதன் பிரகாரம் 2024.05.31 திகதிக்கு குறித்த தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் கீழ்க்காணும் இணையதளத்தில் உள்ள மாதிரியின் பிரகாரம் அல்லது தம்மால் தயாரித்துக் கொண்ட மாதிரியொன்றைப் பாவித்து விண்ணப்பங்களை அனுப்புதல் வேண்டும். அவ்வாறே கல்வித் தகைமைகள், தொழில்சார் தகைமைகள் மற்றும் அனுபவம் பற்றிய விபரங்களை அடக்கியதாக அத் தகைமைகளை உறுதிசெய்யக்கூடிய சான்றிதழ்களின் உறுதி செய்த பிரதிகளுடன் விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அவ்வாறு அனுப்பாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். மேலும் தற்போது அரசு/கூட்டுத்தாபன/சபைகளில் சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பங்களை நிறுவன தலைமை மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

- விண்ணப்பங்களை உள்ளிட்டு அனுப்பும் கடித உறையின் இடது மேல் மூலையில் குறித்த பதவியை குறிப்பிடுதல் வேண்டும். அவ்வாறு வேண்டும் பதவியை குறிப்பிடாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

- பல பதவிகளுக்கு விண்ணப்பிப்பதாயின் ஒரு பதவிக்கு ஒன்று வீதமாக விண்ணப்பங்களை வேறு வேறாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

- சகல விண்ணப்பங்களையும் 2024.05.31 அல்லது அத்தினத்திற்கு முன் கிடைக்குமாறு "தலைவர், தென்னைப் பயிர்ச்செய்கைச் சபை, 9/428, டென்சில் கொப்பேகடுவ மாவத்த, பத்தரமுல்ல" என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அல்லது கையொடு கொண்டு வந்து ஒப்படைத்தல் வேண்டும். தாமதமாகக் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

இங்கு குறிப்பிடப்படாத ஏதேனும் விடயங்கள் இருப்பின், அது சம்பந்தமாக குறித்த ஆட்சேர்ப்பு அதிகாரியினால் தீர்மானிக்கப்படும். இப்பதவி சம்பந்தமாக மேற்கொள்ளப்படும் தனிப்பட்ட விசாரணைகள் அதற்கான தகைமையற்றதாகக் கருதப்பட்டு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

**தலைவர்,**  
**தென்னைப் பயிர்ச்செய்கைச் சபை,**  
**9/428, டென்சில் கொப்பேகடுவ மாவத்த,**  
**பத்தரமுல்ல.**

மேற்படி பதவிக்காக குறித்த விண்ணப்பத்தை கீழ்க்காணும் இணையதளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளுமாறு அறிவித்துக் கொள்கிறேன்.

அவ்வாறே அவ்வாறு பதிவிறக்கம் செய்து கொள்வதற்கு ஏதேனும் அசௌகரியம் இருப்பின் தம்மால் தயாரித்துக் கொண்ட மாதிரியைப் பயன்படுத்தி விண்ணப்பங்களை அனுப்புமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

<https://coconutsrilanka.lk/>